



Конкурс Autodesk Innovation Awards Russia 2014

«» 1.7.2014

Продолжается приём заявок на участие в конкурсе Autodesk Innovation Awards Russia 2014.

Его участниками могут стать архитекторы, проектировщики, конструкторы, инженеры и другие специалисты, применяющие программные продукты этой компании в своей профессиональной деятельности. Задача – поддержка российских инженеров, архитекторов, проектировщиков, дизайнеров и поощрение талантливых специалистов.

Конкурсные работы принимаются до 15 сентября 2014 года. В соответствии с Регламентом конкурса они будут рассматриваться в пяти номинациях: «Гражданское строительство», «Объекты инфраструктуры», «Нефтегаз/Энергетика/Промышленное строительство», «Машиностроение/Промышленный дизайн», «Анимация/Визуализация/Видеоэффекты», а также в «Свободной номинации». Авторы трех лучших работ в каждой номинации будут награждены дипломами и ценными призами от организаторов и партнеров конкурса. Награждение состоится в рамках конференции, которая пройдет 1-2 октября 2014 года в выставочном центре «Сокольники». Первым призом в каждой номинации станет поездка на международную конференцию, которая пройдет 2-4 декабря 2014 года в Лас-Вегасе, США.

Члены жюри отдадут предпочтение комплексным проектам, которые объединят в себе несколько инженерных дисциплин, уделяя внимание качеству визуализации и наглядности презентационных материалов.

Узнать подробнее:

<http://autodeskawards.ru>